

Пусть не сохнет памяти река

Блокада Ленинграда – одна из самых трагических и печальных страниц истории нашей страны. Их были тысячи, а выжили – единицы. Каждый день жизни в блокадном Ленинграде – это подвиг. Подвиг, который не меркнет в памяти поколений.

В героическую историю нашей страны навечно вписана дата 27 января 1944 года. В этот день, 79 лет назад, была прорвана блокада Ленинграда. Этой памятной дате 27 января и был посвящен урок мужества «Пусть не сохнет памяти река» для учащихся 6 класса МБОУ «Аннинская СОШ».

Ведущая рассказала учащимся о том, как жители города на Неве жили, боролись с голодом, холодом, смертью, стараясь сохранить культурные и исторические ценности; как дети 12 – 15 лет трудились в заводских цехах по выпуску снарядов и танков, приближая освобождение родного города и всей Советской земли. Мероприятие сопровождалось кадрами кинохроники из блокадного города. В заключение мероприятия минутой молчания учащиеся почтили память ленинградцев, погибших во время блокады.



